
Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Ανατολικής Αττικής
“Κώστας Σωτηρίου”

Ο σύλλογος εκπαιδευτικών ΠΕ Κ. Σωτηρίου καταγγέλλει τη σύλληψη της προέδρου, του αντιπροέδρου και
την προσπάθεια σύλληψης όλων των μελών του ΔΣ της Α΄ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης με τη διαδικασία του
αυτοφώρου από τα σπίτια τους.

Η άμεση κινητοποίηση συναδέλφων στη Θεσ/νίκη όσο και πολλών φορέων υποχρέωσε στην απελευθέρωση
των δύο συνδικαλιστών ύστερα από εντολή του εισαγγελέα αλλά γεγονός είναι ότι σχηματίστηκε
δικογραφία σε βάρος των συναδέλφων – μελών του ΔΣ της Α΄ΕΛΜΕ Θεσ/νίκης.!!!

Το “έγκλημά” τους είναι ότι ως Δ.Σ. σωματείου εργαζομένων εξέδωσαν ψήφισμα συμπαράστασης σε
απολυμένη έγκυο εργαζόμενη και κατήγγειλαν την ιδιωτική εταιρεία Vresnet για την παράνομη απόλυση
εγκύου εργαζόμενης. Η σύλληψη έγινε μετά από μήνυση του συγκεκριμένου εργοδότη.

Τεράστιες είναι οι ευθύνες της κυβέρνησης και των δικαστικών αρχών για την επιχείρηση απόλυτης
εξυπηρέτησης των συμφερόντων και της ασυδοσίας της εργοδοσίας σε βάρος των εργαζόμενων και των
δικαιωμάτων τους. Επιδιώκουν να επιβάλουν την τρομοκρατία στο συνδικαλιστικό κίνημα και να δώσουν
τη δυνατότητα να σέρνεται στα δικαστήρια κάθε σωματείο που συμπαραστέκεται σε αγωνιζόμενους και
καταγγέλλει εργοδοτικές αυθαιρεσίες με μια απλή μήνυση οποιουδήποτε εργοδότη!!!

Μετά τα ΜΑΤ, την άγρια καταστολή και τις απαγορεύσεις, τον περιορισμό στο δικαίωμα της απεργίας
στα πρωτοβάθμια σωματεία, το ιδιώνυμο σε βάρος των αγωνιζόμενων ενάντια στους πλειστηριασμούς,
την ποινικοποίηση της απεργίας αποχής ενάντια στην αξιολόγηση στο δημόσιο, τώρα ποινικοποιείται
ακόμα και η έκφραση αλληλεγγύης και επιχειρείται απροκάλυπτη επίθεση στην ελεύθερη συνδικαλιστική
δράση και τα δικαιώματα στην εργασία.

Ο αυταρχικός κατήφορος της κυβέρνησης και των εργοδοτών δεν θα περάσει. Απαιτούμε εδώ και τώρα
την απόσυρση όλων των κατηγοριών της μήνυσης, το σταμάτημα κάθε δίωξης και την επαναπρόσληψη
της απολυμένης.

Η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας.

Κανένας εργαζόμενος μόνος του στην αυθαιρεσία κάθε εργοδότη σε δημόσιο και ιδιωτικό
τομέα!

Ο σύλλογός μας προσυπογράφει το ψήφισμα της Α ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης

για το οποίο διώκονται οι συνάδελφοι και καλούμε αν δεν σταματήσουν αμέσως τη δίωξη τους να διώξουν
και εμάς καθώς και όλα τα ΔΣ όλων των σωματείων που συμπαρατασσόμαστε στον αγώνα για την
υπεράσπιση της ελεύθερης συνδικαλιστικής δράσης, της αλληλεγγύης και της υπεράσπισης των
εργασιακών δικαιωμάτων και του ίδιου του δικαιώματος στη μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους
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Καταγγελία για μηνύσεις σε συνδικαλιστές από την εργοδοσία της VresNET

Καταδικάζουμε τον εργοδότης της εταιρείας VresNET (εταιρεία τηλεφωνικού καταλόγου στην Καλλιθέα)
Ηρακλή Μπάμζα, ο οποίος απέλυσε έγκυο εργαζόμενη στον έβδομο μήνα εγκυμοσύνης και στην συνέχεια
απέλυσε τρεις ακόμα εργαζόμενους από την εταιρεία που τόλμησαν να μιλήσουν για το αυτονόητο,
υπερασπιζόμενοι τη συνάδελφό τους.

Όμως το βαρέλι δεν έχει πάτο! Ο εργοδότης πρόσφατα προχώρησε και σε μηνύσεις. Μια σε συνάδελφο
μέλος του ΔΣ του ΣΕΤΗΠ και μια στην συνάδελφο που κατέθεσε υπέρ της εργαζόμενης εγκύου στην
επιθεώρηση εργασίας! Οι δύο εργαζόμενοι που μηνύονται για την αυτονόητη συμπαράστασή τους στην
απολυμένη, είναι μέλη της πρωτοβουλίας RADICAL IT και συμμετέχουν στο κλασικό συνδικάτο ΣΕΤΗΠ.
Ταυτόχρονα μήνησε και την απολυμένη εργαζόμενη επειδή αντιστάθηκε στην εργοδοτική αυθαιρεσία.

Η αδιαλλαξία της εργοδοσίας πάει πακέτο με την επίθεση στη μητρότητα και με την τρομοκράτηση των
εργαζόμενων, πρακτικές που δεν πρέπει να μείνουν αναπάντητες από το εργατικό κίνημα.

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στην απολυμένη εργαζόμενη και στους εργαζόμενους που μηνύθηκαν.
Δηλώνουμε την στήριξη μας σε κάθε εργαζόμενο που διεκδικεί τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας του,
που παλεύει ενάντια στην εργοδοτική τρομοκρατία, που υπερασπίζεται τα εργατικά δικαιώματα.

Απαιτούμε

• Την άμεση απόσυρση των μηνύσεων, η τρομοκρατία δεν θα περάσει

• Την πλήρη δικαίωση της απολυμένης εργαζόμενης. Κάτω τα χέρια από την μητρότητα και από τα
δικαιώματα των γυναικών

Δε μας φοβίζουν μας εξοργίζουν! Με συλλογικούς αγώνες σπάμε την εργοδοτική τρομοκρατία.
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